



TVB 助理總經理黃德慧為「停廠」解畫

### 《愛·回家》短暫休息調整

香港文匯報訊 TVB 的助理總經理（企業傳訊）黃德慧對於近日圍繞劇集《愛·回家之開心速遞》為北上「停廠檢視劇本」的傳言作出回應，她指出多個報道中存在誤解，強調公司有必要對此進行澄清。

黃德慧澄清：「關於《愛·回家之開心速遞》，該劇在過去七年中，藝員和劇組人員幾乎沒有休息。然而，奧運期間的空檔使得劇組能夠製作足夠的存貨，並為全體同事提供了一個短暫的休息期。這只是對長壽節目的正常製作進行調整，絕不涉及傳言所說的停廠或修改拍攝方法。這些安排純屬製作與行政決定，與內地的影視審批無關。內地影視審批是專業和嚴肅的事務，與此次製作與行政的安排毫無關聯。我們敬請媒體好友在報道此事時加以注意，避免不必要的誤解，並感謝大家的理解與支持。」

香港文匯報訊（記者 達里）袁偉豪、傅嘉莉、蔣祖曼、郭珮文等人昨日到商場宣傳劇集《法證先鋒VI：倖存者的救贖》，席間宣布劇集獲得好成績，7天跨平台收視高達24.8點，由首播開始成為黃金時段收視冠軍，以及觀眾人數高達161萬人次。監製鍾澍佳（佳導）更稱劇集在內地點量已突破2.5億，笑稱全部要歸功於袁偉豪，所以要求對方請客慶功。另外，TVB主席許濤日前與百多位公司旗下藝人見面，呼籲藝人發展內地市場，更鼓勵藝人自組班底製作節目。袁偉豪表示有興趣建立自己班底，在音樂和攝影領域上大展拳腳。



《法證6》收視創佳績。

## 代患病黃宗澤挑大樑宣傳《法證6》

# 袁偉豪欲夥譚俊彥 組班底大展拳腳



袁偉豪與傅嘉莉玩遊戲親密互動。

對於劇集鐵三角只有袁偉豪參與宣傳，他表示蔡潔因有工作在身，黃宗澤則患病臨時缺席，他不介意獨挑大樑肩負重任。對於劇集成績好，袁偉豪希望能集合台前幕後一起吃飯看大結局，因為拍攝完後大家都各有各忙，很少有機會見面。提到佳導要求袁偉豪出錢請客慶功，他笑道：「無所謂，都是花開心錢，只要加返我的騷錢就可以。」

### 袁偉豪幫影靚照掙奶粉錢

提到袁偉豪日前上載一家三口全家福，他的健康身材成為焦點，更蓋過性感騷胸的太太張寶兒，他解釋道：「大家喜歡看什麼就看什麼，自己都是想做一個記錄，記錄BB的成長過程。」問他要否刻意去操練身形，袁偉豪坦言拍攝當日狀態不佳，幸好他一直有保持做運動的習慣，他說：「等BB再長大一些，識行識走時，我想影一次相集，對上一次出相集已是2016、2017年的事，想再記錄一下自己人生的轉變。」袁偉豪笑稱已成為同事間的御用攝影師，如日前慶祝陳自瑤生日，他替壽星女操刀拍下不少美照，說：「好多朋友都知

我一定帶相機，又會免費送相，大家一影完就好緊張問我幾時有相，我就話要少少時間執相和調色，我不介意大家給少少心意，始終我現在開支大，課金支持少少都可以，哈哈。」

提到TVB主席許濤日前與百多位公司藝人見面，袁偉豪有機會聽到主席講公司業績，問到主席是否呼籲藝人到內地發展，他說：「往大灣區或內地發展是一個方向和重點，及如何保持廣東話製作，主席又歡迎同事組團，由公司提供資源製作節目。」袁偉豪透露即場已有相關同事詢問他有意願自組團隊，他說：「我是有idea的，但時間上未必配合到，例如我想寫歌和拍MV，可以拓展做演員以外的空間，之前我自己的歌曲MV都是自己監製去構思。」袁偉豪稱如果有公司資源做支持，他打算與譚俊彥合作自組班底，因為與對方很投契，可以在音樂上一起表達他們想講的故事。

### 傅嘉莉郭珮文盼進內地市場

傅嘉莉就高興可以將自己學習的珠寶鑑證知識融入劇集角色之中，算是她演藝生涯中一個重要記錄。日前也有份與許濤主席見面的傅嘉莉，笑言第一次跟主席見面很緊張，但開心可以知道公司的發展計劃，她也期待到內地發展，有助她吸納更多內地粉絲。問到傅嘉莉有沒有興趣自組班底製作節目，她說：「我想我未必有能力，但我有提出建議，例如很多朋友會問劇中角色的衣着打扮可以在哪裏購買，我覺得是一個商機，可以洽商有關廣告商做宣傳。」日前度過23歲生日的郭珮文，高興

召。傅嘉莉（右）與郭珮文積極響應TVB號



第一次參演劇集就有好成績，而且是《法證》系列的大品牌，感覺有點不真實。問到生日如何慶祝時，郭珮文表示會與好友和家人吃飯慶祝，苦笑在圈中朋友不多。笑問她劇中上司黃宗澤有沒有表示時，郭珮文笑道：「上司都不知我幾時生日，但我會記住他的生日。（有沒有其他男士有表示？）沒有，我也不心急拍拖，相信緣分要來就到，雖然現在很dry但不重要。」提到公司主席呼籲藝人往內地發展，郭珮文日前也表示有意轉型做美妆博主，她說：「我都是在未有工作期間，想分享一下自己的化妝心得，覺得現在自己的妝容比以前更乾淨精緻。」作為新人的郭珮文當然期待能進內地市場，但也知道競爭很大，她笑稱除了主持工作外，什麼類型工作都想嘗試。問她會否向唱歌路線發展時，她笑道：「我唱歌音準但不好聽的。」

## 趙祥誠西九音樂節鬥舞 香胤宅與ViuTV簽長約



一眾嘉賓合影留念。



（左起）趙祥誠、香胤宅、黃家灝、田曜誠有份參與《HKT西九音樂節》。

香港文匯報訊（記者 子棠）周殷廷（YT）、趙祥誠（折骨Ben）、香胤宅（Lyman）、黃家灝（KC）、田曜誠（Tsoul）、盧瀚霆（Anson Lo）、邱士縉及舞蹈總監麥秋成等，將參與11月2日及3日舉行的《HKT西九音樂節》，並於昨日出席有關傳媒發布會。不過折骨Ben卻未有與其他藝人一樣獲安排在台上作分享，直到尾聲影大合照才上台，疑遭冷待。

Lyman聯同Tsoul、KC及折骨Ben一同接受傳媒訪問時，說到折骨Ben與Lyman同是《造星》比賽冠軍及各自有專長舞蹈，但待遇不一，未獲大會安排他與其他的跳舞藝人上台做分享。疑遭冷待的折骨Ben搖頭否認說：「在音樂節上，我是屬於不同的表演形式，將與其他舞者進行類似Battle的環節；我亦沒感到難受，當藝人會有不同情況和心態的出現，我自己沉澱了兩年，沒想過要一出來就『爆』，要慢慢歷練。」問到Lyman是否繼Tsoul、KC後，成為ViuTV的藝人，故獲安排同組上台？Lyman承認最近已

經簽約，並笑言自己很專一，所以合約年期很長，未來將向歌壇發展。以折骨舞見稱的Ben與強項是拉丁舞的Lyman今次在音樂節上無緣共舞，不過二人都大呼相當有興趣合作，互相挑戰對方的強項；Lyman更風趣道：「我都好想『啲』（跳折骨舞），不過驚『啲』完無法恢復。」折骨Ben亦笑謂：「我驚跳到影衰拉丁舞，不過都想嘗試『扭』，還會為此買定保險。（會否像Lyman一樣露腰跳拉丁舞？）我有膽露，只是不知大家是否有膽看，哈哈。」而Tsoul表示舞蹈總監麥秋成安排了每個跳舞環節都有不同的舞種結合，當中更有粵劇元素，很期待有份參與，笑言想獻出化學劇裝的第一次。

適逢音樂節開鑼前夕（11月1日）是YT的35歲生辰，他自言首次生日要表演，應該會很特別，因感覺像與大家一起慶祝似的，當晚還與好友魏浚笙有合唱環節，十分開心，但着大家切勿為他送上大合唱生日歌及準備生日蛋糕，否則會令他尷尬到要「搵搵搵」。



薛家燕讚江若琳與蕭唯展是大賜良緣。

## 低潮期邂逅老公 江若琳感恩相伴

香港文匯報訊（記者 子棠）江若琳日前接受薛家燕、范振鋒（阿范）和思敏主持的電台節目訪問，阿范憶述當年江若琳離開舊公司後北上掘金的經歷，被家燕姐笑問：「點解掘完金有生煎包食？」因江若琳與老公是同期歌手，但後來就轉行開生煎包食店。江若琳稱因當時二人都身在上海，同告單身，以朋友的形式約食飯傾偈，但最初沒有想過會作進一步發展，純粹在彼此心中欣賞對方。聽到家燕姐指是天賜良緣時，江若琳亦點頭認同，並感恩在與前經理人公司的合約糾紛官司的低潮期，很幸運地獲上天憐憫遇到老公，攜手陪她渡過難關，而14個月大的兒子蕭立鈞（Owen）很聰明，更是在官司完結後出現。

談到Owen很喜歡聽歌，尤其是媽媽的歌聲，江若琳甜笑說：「我成日都唱給他聽，我就唱《太陽伯伯》，但我發現我老公唱歌，他沒有反應，可能他把聲比較沉，我就像跳舞似的，我個仔好開心，每次都聽到拍手，好似Fans咁，所以我成日都說他是我人生最小的歌迷。有次同阿仔返學，突然問話，阿仔大個之後，我有沒有一件事令他覺得驕傲。」於是江若琳決定重燃音樂夢。家燕姐笑說：「我好明白江若琳的感受，好似我個孫，我一唱《皆大歡喜》，他就『唔呀唔呀』，這麼小就已經識，真是好開心，今後要同他一齊唱一齊跳。」



蘇韻姿與雲師傅比心合影。

## 蘇韻姿離巢TVB 轉教英語音樂劇

香港文匯報訊（記者 子棠）蘇韻姿自離巢TVB後，嘗試了多項不同工作，最近更踏入教學界，擔任老師教英語音樂劇。

蘇韻姿日前在網上頻道節目中獲雲楚笙師傅批算命格，被指她性格開朗，說話時容易脫口而出講錯話，她就無奈笑說：「我一路上都在說錯話。」另外，提到被批今年是非特別多，而且徒勞無功，令蘇韻姿不禁嘆了口氣；不過又被指下半年開始進入黃金期，所有事情都會有點起色，讓她恢復笑容。

力，反而適合做教學方面工作，若把演藝元素加入教學更會有另一番睇法。蘇韻姿開言，直言現階段真的從事教學工作，正教小朋友英語音樂劇，本身亦十分喜歡小朋友；至於容易脫口而出講錯話，她就無奈笑說：「我一路上都在說錯話。」另外，提到被批今年是非特別多，而且徒勞無功，令蘇韻姿不禁嘆了口氣；不過又被指下半年開始進入黃金期，所有事情都會有點起色，讓她恢復笑容。